2020年3月31日 株式会社一家ダイニングプロジェクト

"第二の我が家"をコンセプトにした本格和食居酒屋 こだわりもん一家 アプリ会員様の「バースデー特典」の利用期限を4月末まで延長します!

3月、外出自粛要請で会員特典をお使いいただけなかったお客様へ

https://kodawarimonikka.com/

飲食事業とブライダル事業を手掛けるおもてなし集団、株式会社一家ダイニングプロジェクト(本社: 千葉県市川市、代表取締役社長:武長 太郎)は、"第二の我が家"をコンセプトにした本格和食居酒屋『こだわりもん一家』で、2020年3月にお誕生日を迎えたアプリ会員様の特典である「2,000円 OFF クーポン(バースデー特典)」のご利用期限を、通常3月末まで有効のところ、4月末まで有効に延長させていただきます。



3月にお誕生日を迎えたアプリ会員様の中には、新型コロナウイルスの感染拡大を受け、ご宴会や誕生日会を自粛されバースデー特典をご利用いただけなかった方も多くいらっしゃると思います。

そこで、そんなアプリ会員様にバースデー特典をご利用いただける機会を増やしたいという思いから、会員特典である 2,000 円 OFF クーポン(バースデー特典)」のご利用期限を、通常 3 月末まで有効のところを、4 月末まで有効へ延長させていただきます。特典をご利用いただけなかったお客様は、ぜひ延長期限までにご利用ください。

【2,000 円 OFF クーポン特典・延長期間詳細】

特典詳細:アプリ会員に入会(入会金 200 円)すると、お誕生月に 2,000 円 OFF のクーポンがもらえる 特典です。

※総額 5,000 円以上の際にご利用いただけます ※その他割引・クーポンとの併用はできません ※入会月にお誕生日を迎える方も上記の条件を満たしていれば入会当日にご利用いただけます

期間延長対象:3月にお誕生日を迎えたアプリ会員様

延長期間 : 通常 3 月末(2020 年 3 月 31 日)まで有効のところを、4 月末(2020 年 4 月 30 日)まで

有効へ延長させていただきます。

【こだわりもん一家とは】



こだわりもん一家は、和をベースとした大鍋料理や炉端焼き、旬の厳選食材や鮮魚を使用した季節限定メニューを取り揃える本格和食居酒屋です。季節限定のご宴会コースは年4回、旬彩メニューは45日に一度のペースで変更し、お料理に合わせ全国の地酒をご用意するなど、幅広い年齢層のお客様にお楽しみいただけるラインナップを取り揃えています。日本全国から集めた旬の食材を使ったお料理と、個性豊かなスタッフの心尽くしのおもてなし、ぬくもりが溢れる居心地のいい空間は、ご宴会はもちろん、接待などのビジネスシーンにもお使いいただけます。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社一家ダイニングプロジェクト 担当:片岡 有紀子 携帯: 080-4186-2281 TEL: 03-5402-4700 FAX: 03-5402-4702 MAIL: y.kataoka@ikkadining.co.jp

【こだわりもん一家の特徴】

女将によるおもてなし



オープンキッチンとカウンター席の合間に畳を敷き、女将(着物を着た女性スタッフ)が一組様一組様に旬の食材のお召し上がり方の説明や、料理のお取り分けなど心温まるおもてなしで、居酒屋にいながらもワンランク上の接客を感じていただけます。

・全国の"うまいもん"にこだわる



北は北海道、南は九州・沖縄から取り寄せた生鮮魚介類や旬野菜の素材本来のおいしさを追求し、大鍋、炉端焼きなど、料理長が感謝と愛情を込めて調理します。全国各地の蔵元から厳選した焼酎・地酒を取り寄せ、お料理と合わせて楽しんでいただけます。

【一家ダイニングプロジェクト概要】

◇会社名:株式会社一家ダイニングプロジェクト

◇所在地 : 千葉本社 千葉県市川市八幡 2-5-6 糸信ビル 3F

東京オフィス 東京都港区芝公園 3-5-12 長谷川グリーンビル 3F

◇代表者 : 武長 太郎

◇事業内容 : 多業種飲食店の経営 / ブライダル事業

◇店舗数 : 東京 千葉 埼玉 直営 56 店舗 婚礼施設 1 施設(2019 年 3 月末現在)

◇設立 : 1997 年 10 月 27 日

◇資本金 : 3 億 6617 万円 (2019 年 3 月末現在)

♦ URL : http://www.ikkadining.co.jp/

飲食事業とブライダル事業で年間 70 億円(2019 年 3 月期)を売り上げる、創業 20 年の「日本一のおもてなし集団」です。アプリ会員数が 50 万人を超える「屋台屋 博多劇場」、「こだわりもん一家」等の飲食店を運営。2012 年に、飲食事業で培った「おもてなしの心」を武器にブライダル事業へ参入し、東京タワーを目の前に臨む結婚式場「The Place of Tokyo」を運営しています。設立 7 年で日本最大級の結婚準備クチコミ情報サイト「ウエディングパーク」の「東京都の結婚式場 総合ポイントランキング」で第 1 位を獲得(2019 年 3 月 1 日時点)する、人気式場を作り上げました。今後は、おもてなしに関わる様々な事業展開も視野に入れ"おもてなしのリーディングカンパニー"を目指して参ります。

株式会社一家ダイニングプロジェクト 担当:片岡 有紀子 携帯: 080-4186-2281 TEL: 03-5402-4700 FAX: 03-5402-4702 MAIL: y.kataoka@ikkadining.co.jp